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„SOŠ a SOU Beroun-Hlinky je partnerskou školou Skupiny ČEZ, její žáci se například
účastní Distribuční maturity v Kladně, přičemž v roce 2024 se jeden z nich dokonce jako
absolutně nejlepší co se vyplnění závěrečného testu týče, stal Králem maturity. Je proto
pochopitelné, že nemůžeme na tomto veletrhu v Berouně chybět, ať již se konal v areálu
školy nebo jako teď poprvé na Husovo náměstí. Tradičně se jej účastní kolegové z ČEZ
Distribuce se svými pohotovostními vozidly – plně vybaveným terénním vozem a zásahovou
vysokozdvižnou plošinou. Seznamují přihlížející například se svou prací pod napětím, dále
jim ukazují, jak se musí jistit během prací ve výškách a zároveň vysvětlují co k čemu slouží
a kdy to v terénu potřebují. Jejich slova a ukázky prakticky vždy dopadnou na úrodnou
půdu. I dnes tu máme v rámci praxe dva žáci třetího ročníku oboru elektro z pořádající
školy, kteří by jednou chtěli u ČEZ Distribuce zakotvit natrvalo,“ uvedl během přestávky
mezi jednotlivými prezentacemi Martin Klacián, náborový specialista Skupiny ČEZ.

Patrik Rajn, král Distribuční maturity Kladno 2024 a zároveň budoucí silnoproudař ze SOS a SOU
Beroun – Hlinky, který byl pochopitelně jedním z pomocníků ve stánku ČEZ Distribuce, má právě v
tomto směru jasno: „Určitě chci pracovat v energetice, úspěch v distribuční maturitě mě o tom jen
ještě více přesvědčil. Jakmile se vyučím, ještě si na stejné škole dám dvouletou nástavbu v oboru
podnikání, abych měl maturitu. Pak se budu rozhodovat, jestli na vysokou školu nebo rovnou k ČEZ a
dál studovat při zaměstnání.“

K ČEZ Distribuci má za stejných podmínek namířeno i jeho kamarád a spolužák z oboru elektro-
silnoproud Jan Kern, který si ovšem chce po získání výučního listu doplnit vzdělání o maturitu
nástavbovým studiem na SOUE Plzeň-Vejprnická, což je rovněž partnerská škola Skupiny ČEZ. „Jsem
na tom stejně jako Patrik, buď vysoká škola nebo rovnou ČEZ a další studium při práci. Rád bych
získal místo v Berouně nebo Příbrami.“ To ostatně chce i Patrik Rajn, neboť oba kamarádi doufají, že
se jednou, byť se na čas jejich studijní cesty rozejdou, zase potkají na stejném pracovišti, případně už
dříve na vysoké škole.

ČEZ Distribuce se prezentuje na Veletrhu firem v Berouně pravidelně, tedy hned od roku 2018, kdy
koncem dubna akce proběhla ještě v prostorách školy vůbec poprvé. Kontinuitu pořadí veletrhů
ovšem jako mnoho jiných věcí a akcí narušila tzv. doba covidová, takže letošní ročník byl „teprve“
šestý, ovšem svým pojetím na Husovo náměstí doslova velkolepý. „Zjednodušeně řečeno, jsme tu,
abychom byli vidět a dali všem poznat, co obnáší práce u ČEZ Distribuce a kde všude působíme.
Něco jim při tom ukázali a také jim něco nabídli. Rádi bychom totiž alespoň někoho z nich rádi viděli
v našich řadách. I u nás totiž dochází ke generačním obměnám, kdy starší kolegové odcházejí na
zasloužený odpočinek a je zapotřebí je nahradit mladou krví. Pokud se někteří z dnešních
návštěvníků veletrhu rozhodnou časem pro nás, rádi je mezi námi přivítáme. Starší kolegové je vše
naučí,“ poznamenal Stanislav Hejhal, vedoucí oddělení Sítě Příbram.

Za tímto účelem má ČEZ Distribuce svůj dvouletý Absolventský program pro žáky a studenty učilišť,
středních a vysokých škol. Absolventi mají k dispozici takzvaného garanta, který je provází adaptací
ve společnosti a v pracovním procesu. Během zácviku rovněž rotují po různých odděleních, zapojují
se do rozvojových programů a mají možnost účastnit se exkurzí do provozů Skupiny ČEZ. „Jedná se
tak o nástroj generační obměny, kdy absolvent po úspěšném dvouletém zácviku získává standardní
pozici u ČEZ Distribuce,“ uzavírá náborový specialista Martin Klacián.
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